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ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 

Τρίτη, 8 Απριλίου 2025 
ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
Προς το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης. 

Θέμα: «Ενίσχυση 200€ στους χαμηλοσυνταξιούχους για το Πάσχα».  

Κυρία Υπουργέ,  

Σας καταθέτω ως Αναφορά, το υπ’ αριθμ. Πρωτ: 54/2025 Δελτίο Τύπου της 
Ανώτατης Γενικής Συνομοσπονδίας Συνταξιούχων Ελλάδος, με θέμα: «ΔΕΝ ΠΑΕΙ 
ΑΛΛΟ-ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ 200€», μέσω του οποίου διαμαρτύρονται για την 
δυσμενή οικονομική κατάσταση στην οποία έχουν περιέλθει, μετά και από 15 έτη 
συνεχών περικοπών στις συντάξεις τους, ενώ παράλληλα 1 στους 3 συνταξιούχους 
δεν λαμβάνει αύξηση λόγω «προσωπικής διαφοράς».  

Όπως συγκεκριμένα αναφέρεται στο σχετικό Δελτίο Τύπου, «Τα κρατικά υπερ-
πλεονάσματα, μαζί με τους υψηλούς (έμμεσους) φόρους και την ασυδοσία ακρίβειας 
στην αγορά έχουν φέρει προ αδιεξόδου τους συνταξιούχους. 

Οι αποδοχές μας αρκούν να βγάλουμε μόλις τις μισές (15) ημέρες το μήνα... 

 Έτσι φέτος που το Πάσχα πέφτει στο β΄ 15νθήμερο, οι συνταξιούχοι είναι 
«στεγνοί»». 

Κατόπιν των ανωτέρω, η ΑΓΣΣΕ ζητά από την κυβέρνηση να προχωρήσει μέσα στην 
Μεγάλη Εβδομάδα στην έκτακτη καταβολή οικονομικής ενίσχυσης 200€ στους 
χαμηλοσυνταξιούχους, της οποίας το κόστος υπολογίζεται σε λιγότερα από 200 εκ.€. 

Παρακαλείσθε όπως εξετάσετε επισταμένως το ανωτέρω εύλογο αίτημα της ΑΓΣΣΕ, 
όπως αναλύεται στο κατατεθέν Δελτίο Τύπου και να με ενημερώσετε για τις 
αποφάσεις και τις ενέργειές σας.  

Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο.  

Ο Αναφέρων Βουλευτής 

Γιώργος Μουλκιώτης 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1665

Ημερομ. Κατάθεσης:

10/4/2025



 
 

54/2025 

Βούλγαρη 1, 10437 ΑΘΗΝΑ 
Τηλ.: 210-5244908, E-mail:agsse2006@gmail.com 

Διαβάστε τα νέα της ΑΓΣΣΕ στο: https://agsse.gr/ ή στο facebook: https://www.facebook.com/agssegr/ 

ΑΝΩΤΑΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ 

                             ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ                            Αθήνα 7/4/2025 

ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ-ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ 200€ 

Την Τετάρτη 9 Απριλίου οι συνταξιούχοι, μαζί με τους εργαζόμενους στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα, 
βγαίνουν στους δρόμους ζητώντας καλύτερη οικονομική μοίρα.   

Σε συνθήκες ακραίας ακρίβειας και μετά από 15 χρόνια συνεχών περικοπών, έχουμε: 

- 1 στους 3 συνταξιούχους να μην λαμβάνει αύξηση λόγω «προσωπικής διαφοράς». 

-Οι αναπροσαρμογές για φέτος (2,4%) ήταν κάτω (και) του επίσημου πληθωρισμού (2,7%). 

-Η κυβέρνηση δεν συμμορφώνεται με τις αποφάσεις του Συμβουλίου της Επικρατείας (ΣτΕ) και δεν 
αποδίδει σε όλους τους συνταξιούχος τα αναδρομικά του 11μηνου 2015-16. 

-Οι φετινές «αυξήσεις» κλάπηκαν από την εφορία (από τη μη τιμαριθμοποίηση της φορολογικής 
κλίμακας) και τη διπλή φορολογία των συνταξιούχων (ΔΟΥ και Εισφορά «Αλληλεγγύης»-ΕΑΣ). 

Την ίδια στιγμή το δημόσιο συγκέντρωνε κάθε ευρώ από την αγορά σημειώνοντας θηριώδες πλεόνασμα 
3,8% του ΑΕΠ, δηλαδή σχεδόν διπλάσιο από την υποχρέωση για πρωτογενή πλεονάσματα 2,1%. 

Αντί λοιπόν να αφήσουμε στην «άκρη» για τα παλαιά δάνεια 4,9 δισ. ευρώ, η κυβέρνηση αφαίρεσε από 
την αγορά το κολοσσιαίο ποσό των 9,1 δισ. ευρώ. 

Τα κρατικά υπερ-πλεονάσματα, μαζί με τους υψηλούς (εμέσους) φόρους και την ασυδοσία ακρίβειας 
στην αγορά έχουν φέρει προ αδιεξόδου τους συνταξιούχους. 

Οι αποδοχές μας αρκούν να βγάλουμε μόλις τις μισές (15) ημέρες το μήνα... 

 Έτσι φέτος που το Πάσχα πέφτει στο β΄ 15νθήμερο, οι συνταξιούχοι είναι «στεγνοί». 

 Καλούμε την κυβέρνηση να προχωρήσει μέσα στην Μεγάλη Εβδομάδα στην έκτακτη καταβολή 
οικονομικής ενίσχυσης 200 € στους χαμηλοσυνταξιούχους για να κάνουν γιορτές. Το συνολικό κόστος 
υπολογίζεται σε λιγότερα από 200 εκ. ευρώ. 

Χρήματα που θα πέσουν στην αγορά και το Δημόσιο θα εισπράξει πίσω 48 εκ. από ΦΠΑ (24%χ200εκ). 

 Ε! Δεν θα ανατραπεί η οικονομική πολιτική εάν αντί για πλεόνασμα 9,1 δισ. ευρώ, καταγραφεί υπερ-
απόδοση στα 8,9 δισ. ευρώ για να πάρουμε ένα δωράκι στα εγγόνια μας... 

Όλοι μαζί στα Συλλαλητήρια της 9ης Απριλίου ώστε να διεκδικήσουμε  

αξιοπρέπεια στις ζωές μας. 

 

Το Γραφείο Τύπου της ΑΓΣΣΕ 




